

Комісія з питань розгляду звернень громадян

ПРОТОКОЛ № 12

"14" грудня 2018 р.

м. Кременна

14-00

Головував: – заступник голови райдержадміністрації Махура Л.М.

Протокол вела: головний спеціаліст загального відділу Сліпцова О.О.

Присутні:

Божко П.Г. - начальник відділу житлово – комунального господарства; будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій

Водолазська Л.В. – начальник загального відділу апарату райдержадміністрації

Донченко С. М. - головний спеціаліст юрисконсульт райдержадміністрації

Крутько О.Л. – керівник апарату райдержадміністрації

Коротич Ю.В.– начальник управління соціального захисту населення

Тютюнник Ю.В. – начальник управління агропромислового розвитку

Улибіна Т.М. - начальник управління економічного розвитку та торгівлі

Перепелиця Л.С. – директор Кременського районного центру зайнятості

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд звернення гр. Касіч Мирослава Михайловича щодо призначення соціальної допомоги по втраті годувальника.

I. СЛУХАЛИ:

Махура Л.М. яка довела до присутніх зміст звернення гр. Касіч Мирослава Михайловича щодо призначення соціальної допомоги по втраті годувальника.

ВИСТУПИЛИ:

Коротич Ю.В., яка поінформувала, що Касіч Тетяна Миколаївна звернулася до управління соціального захисту населення Кременської райдержадміністрації за подовженням виплати допомоги по втраті годувальника. Але ж зазначену допомогу управління соціального захисту населення не призначає. Громадянку Касіч Т.М. з приводу пенсії по втраті годувальника було направлено до Кременського відділу обслуговування громадян Рубіжанського об'єднаного управління Пенсійного фонду України.

Щодо допомоги як інваліду з дитинства III групи відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам», для призначення державної соціальної допомоги інвалідам з дитинства і дітям-інвалідам подаються такі документи:

- заява про призначення усіх видів соціальної допомоги за формою, що затверджується наказом Мінпраці;

- паспорт або в разі його відсутності інший документ, що може засвідчувати особу, яка подає заяву;

- довідка про реєстраційний номер облікової картки платника;
- довідка про місце проживання інваліда з дитинства;
- **виписка з акта огляду медико-соціальною експертною комісією (далі - виписка з акта огляду МСЕК) інваліда з дитинства.**

Щодо зауваження, що оригінал виписки МСЕК знаходиться в управлінні соціального захисту населення Кремінської райдержадміністрації, гр. Касіч М.М. було роз'яснено наступне.

З 01 червня 2002 року після реорганізації в Кремінському районі почали діяти окремо управління праці соціального захисту населення та управління Пенсійного фонду України. На підставі акту прийому-передачі пенсійних справ та особових рахунків від органів соціального захисту населення органам Пенсійного фонду України від 04 червня 2002 року до управління Пенсійного фонду у Кремінському районі були передані всі пенсійні справи одержувачів будь-яких видів пенсій, в тому числі і пенсійна справа дружини гр. Касіч М.М., зареєстрованої на той час за адресою: село Житлівка, вул. Піщана, 29.

У особовій справі знаходилися оригінали всіх документів, про що було на акті прийому-передачі пенсійних справ та особових рахунків від органів соціального захисту населення органам Пенсійного фонду України поставлені підпис та печатка.

Сліпцова О.О., яка повідомила, що відповіді гр. Касіч М.М. надавались вчасно за його зверненнями на «Урядову гарячу лінію» від 23.10.2017р.

№ КА-7428078, від 08.11.2017 р. № КА-7493789 та від 24.11.2018 р. № КА-8555723.

ВИРІШИЛИ:

Керуючись ст. 8 Закону України "Про звернення громадян" надалі не розглядати повторні звернення гр. Касіч М.М. щодо призначення соціальної допомоги по втраті годувальника, оскільки роз'яснення заявнику надані згідно чинного законодавства за його зверненнями на «Урядову гарячу лінію» від 23.10.2017р. № КА-7428078, від 08.11.2017 р. № КА-7493789 та від 24.11.2018 р. № КА-8555723.

**Заступник голови
райдержадміністрації**

Секретар



Л. Махура

О.Сліпцова